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Notulen 98e vergadering DARES GR15 

Datum: woensdag 15 mei 2022 

Locatie: Online 

Aanwezig: 
Bert Trumpie (PC4Y), Sven de Vries (PC9X), Hans Rijpma (PA7ADA), Johan Wiegel (PD1WGL), Remco 
Hopman (PE0WRH), Martijn Steenbeek (PD2MST) -- Notulen 

Afwezig: 
Jan Pieter Kraaijer (PC0KR), Hans Baardscheer (PE1AAY), Marco Frauenfelder (PA10729), Erwin van der 
Haar (PA3EFR), Edwin Aangeenbrug (PD2EDW), Henk Hilgersum (PD2HI), Aad Onderwater (PE2OND), Edi 
Stuut (PD7EDI), Ellen van Weel (PD7ELL), Piet Kort (PD2O), Joop Verdoes (PA1JAV), Ferry v.d. Geer 
(PD0FER), Wim Zonneveld (PA2WJZ), Rini Lurling (PD2TAZ), Wim Visch (PG9W), Diederik van Duijn 
(PG8DA), Patrick van Duijkeren (PE2PVD), Aad van den Nieuwendijk (PD2AN), Edwin Edeling (PD5EE), 
Henk Kranenburg (PE1PYZ) 

Agenda: 
1. Ontvangst & Opening 

2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

3. Actiepunten 

4. Mededelingen 

5. Terugblik 

• IARU Globeset CW oefening 21 mei 

6. Vooruitblik 

• SAR Katwijk (2 juli) 

• Verhuizing DRCC naar Gouda (9 juli) 

• Volgende vergadering 12 juli 

• Wat willen we/kunnen we nog doen met oefeningen? 

• Wat doen we tijdens de zomermaanden? 
 

7. Wvttk 

8. Rondvraag 

1. Ontvangst & Opening 

De aanwezigen worden welkom geheten door Johan Wiegel bij de 98e DARES regiovergadering.  
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2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

Notulen zijn doorgenomen en vastgesteld.  
Deze zullen gedeeld worden op de website https://r15.dares.nl/. Je vindt de notulen onder Bestanden-
Notulen.  

3. Actiepunten (behandeld, aangepast of afgevoerd) 

• 77_01 Plannen bezoek aan Dwingeloo en Westerbork.  Jaap van Duijn heeft problemen met z’n 
heup, dus kan voorlopig niet uit de voeten. Het bezoek aan de telescoop in Dwingeloo laat nog 
even op zich wachten. 

• 77_02 Berichtenoefening gaat over de zomervakantie heen. Johan blijft in contact met R17. 

4. Mededelingen 

• DRA Modems – De DRA modems zijn niet meer te bestellen via Hans. Er is mogelijk een opvolger. 
Zodra hier duidelijkheid over is dan horen jullie dat. 

• Een Burgemeester uit regio 11(Zaanstreek-Waterland), zelf ook zendamateur,  heeft contact 
gezocht met DARES. Hij gaat DARES onder de aandacht brengen in het veiligheidsberaad. Er is 
hierover al een gesprek geweest tussen Hans Baardscheer, Jan Pieter Kraaijer, en Hans Logjes(RC 
regio 11) 

• DARES hesjes – Er is vanuit verschillende regio’s belangstelling in DARES hesjes. Johan is opzoek 
naar een leverancier die voor een redelijke prijs de hesjes kan leveren met DARES logo erop. Hij 
heeft contact met verschillende leveranciers. Als ook hier meer duidelijkheid over is, dan horen 
jullie dat. 

• Examentraining – Zal in september plaats vinden. De training is landelijk bekend gemaakt, 
iedereen kan meedoen. De avonden gaan door, ongeacht het aantal deelnemers. De exacte 
datums volgen. 

• DVDRA – Is er belangstelling om deel te nemen aan de DARES stand op de DVDRA? En mogelijk 
ook voor het geven van een presentatie? Heb je interesse meld je dan aan via de e-mail bij de 
secretaris.  

5. Terugblik 
 
IARU Globeset CW oefening 21 mei 
Bert heeft meegedaan, maar de condities waren erg slecht. Hij heeft 2 Spaanse stations gehoord 
maar deze stations ontvingen Bert niet. Vanuit de oefenleiding is ook aangegeven dat de 
oefening niet helemaal geslaagd is door de slechte condities. Er wordt gekeken naar een nieuwe 
datum. 
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6. Vooruitblik 
 
SAR Katwijk (2 juli) 
Johan heeft nog geen bericht vanuit de organisatie, maar dat zal eerdaags wel komen. Onze bezetting is 
wat krap voor 2 stands. Mogelijk dat we het dit jaar bij 1 stand houden.  
Martijn heeft het idee om vanaf de Brandweerkazerne Gouda verbinding te maken met de stand in 
Katwijk. En mogelijk ook het RMS in de lucht zetten vanaf de kazerne om te zien of deze te bereiken is 
vanuit Katwijk. 

 
Verhuizing DRCC naar Gouda (9 juli) 
Verhuizen van de archiefkast met de apparatuur van Leiden naar Gouda. De bestuurs-kast zal 
leeggeruimd worden. We gaan proberen  een aantal antennes naar beneden halen, als we er gemakkelijk 
bij kunnen. Sven neemt een trap mee zodat we op de opbouw kunnen. De grote 19 inch kast met 
switches en servers gaan we niet mee verhuizen. We moeten ter plekke even kijken wat we er mee gaan 
doen. Eventuele afvoer kan mogelijk via ICT van de brandweer. Martijn gaat dit informeren. 
In Gouda in eerste instantie de spullen weer neer te zetten. En op een later tijdstip zullen we bekijken 
wat we vanuit daar aan antennes kunnen opstellen vast, of tijdelijk. 
 

Volgende vergadering 12 juli 
Omdat er al een aantal activiteiten zijn in juli, is het de vraag of we dit overleg nog door laten gaan. We 
laten het doorgaan, en vergaderen dan voor de eerste keer in Gouda. Martijn zal de ruimte reserveren, 
maar is er zelf niet bij. 
 

Wat willen we/kunnen we nog met oefeningen? 
De berichtenoefening met R17 staat nog op de planning. Maar ook in Gouda zullen we nog het één en 
ander kunnen doen. We zullen dit t.z.t. verder bekijken.  
 

Wat doen we tijdens de zomermaanden?  
Besproken bij vorige punt. 
 

7. Wvttk 
• Update DWC beschikbaar.  

• Jaap van Duijn heeft problemen met z’n heup, dus kan voorlopig niet uit de voeten. Dus bezoek 
aan de telescoop in Dwingeloo laat nog even op zich wachten 
Aankomende zaterdag een veiligheidsdag in Oegstgeest Remco gaat er een kijkje nemen.  
Jaap van Duijn gaat mogelijk ook starten met een F cursus.  

8. Rondvraag 
• Sven de Vries - Nee 

• Martijn Steenbeek –  Nee 

• Hans Rijpma – Nee 

• Remco Hopman – Nee 

• Bert Trumpie - Nee 

• Johan Wiegel – Nee 
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9. Datum en locatie volgende vergadering(en) 

Vergaderdatums 2022: 

Hybride in Leiden, Gouda of via Teams 

 

12 juli 2022 

 

Oefenrooster / thema avonden 

Zie kalender 2022 op de website https://r15.dares.nl/ 

10. Sluiting 

Om 21:00 uur sluit Johan de online vergadering.  

Actielijst 

Actie 
nr. Actie Actiehouder 

Planning 
gereed 

    

77_01 Plannen bezoek Dwingeloo 
Radiotelescoop 

Remco Hopman Nader te 
bepalen 

77_02 Berichtenproces oefening met andere 
regio 

Johan Wiegel Nader te 
bepalen 

Afspraken en algemene zaken 

Afspraak 
nr. Afspraak Eigenaar Status 

A_001 IEDERE dinsdag rond 20:00 uur een DARES R15 ronde op 1e 
optie PI3RAZ, 2e 145.350 MHz. Tweede dinsdag van de maand 
"locator contest", dan is optie 2 geen optie. 

Allen Lopend 

A_002 Kopij aanleveren voor de R15 nieuwsbrief aan Edwin 
Aangeenbrug.  

Allen Lopend 

A_004 Evenementen op de kalender zetten om te bespreken in het 
maandelijks overleg voorstellen voor oefeningen of 
evenementen kunnen worden ingediend bij RC. 

Allen Lopend 

A_005 Oproep voor leden die actief PR willen bedrijven in de vorm van 
het geven van presentaties. Aanmelden bij RC. 

Allen Lopend 

A_007 CV invullen (voor hen die dat willen) en opsturen naar RC Allen Lopend 

A_008 Landelijke Dares ronde. Iedere 1e zondag van de maand. Vanaf 
10.00 uur LT 80 m 3.3670 Mhz en vanaf 10:30 LT uur of direct 
om 10:00 uur op 2m 145.500 Mhz 

Allen Lopend 

A_009 JS8CALL QSO' s iedere zondag van 16:00 t/m 17:00 uur LT op 
144.178 Mhz 

Allen Lopend 

 


